

Новость · 22 мая 2020, 18:03

СК предъявил обвинение москвичу по делу о фейках из-за ролика «Вирус любит мацу? Гибнут лучшие»

Следственный комитет предъявил обвинение 54-летнему москвичу по делу о фейках (статья 207.1 УК) из-за роликов «Вирус любит мацу? Гибнут лучшие» и «Все больше больных идут на органы». Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

СК полагает, что москвич опубликовал ролики «с целью увеличения численности своей аудитории на различных ресурсах».

В первом ролике говорилось, что коронавирус это на самом деле «"болезнь Фейгельсона — Якобсона", существование которой скрывается». Во втором видео шла речь о том, что «под видом борьбы» с коронавирусом у здоровых людей изымают органы для продажи.

В конце апреля «Новая газета» [сообщила](#), что Генпрокуратура потребовала заблокировать на ютубе два видео блогера Андрея Тюняева с идентичными названиями.